
                                                       PROTOKÓŁ NR 57/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO  

                                                  w dniu 4 czerwca 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski              - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta 

Jarosław Krzyżanowski - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski   - Członek Zarządu. 

  . 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak  - Sekretarz Powiatu, 

Zbigniew Matyśkiewicz  - Przewodniczący Rady Powiatu Włoszczowskiego, 

Rafał Krupa   - Dyrektor ZOZ we Włoszczowie. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 56/25 z dnia 26.05.2025 r. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania składnika majątkowego na rzecz 

Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie. 

4. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

1) oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie, 

2) zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego Zespołu Opieki Zdrowotnej we 

Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II za 2024 rok, 

3) delegowania radnych do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, 

4) pozostawienia skargi bez rozpoznania, 

5) udzielenia Zarządowi Powiatu wotum zaufania, 

6) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Powiatu Włoszczowskiego za 2024 rok, 

7) udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu z tytułu wykonania budżetu Powiatu  

  za 2024 rok. 

5. Sprawy różne.  

   

Przebieg posiedzenia 

 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Pan Przewodniczący powitał wszystkich zebranych, przedstawił projekt porządku posiedzenia.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął protokół Nr 56/25 z dnia 26.05.2025 r 

Ad.3. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż stan przekazywanego samochodu osobowego pozwala na jego 

dalsze eksploatowanie przez ZDP we Włoszczowie do realizacji zadań w terenie. 

Zarząd czterema głosami podjął uchwałę Nr 53/25 w sprawie nieodpłatnego przekazania składnika 

majątkowego na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych we Włoszczowie. 

Ad.4.1. 

Pan Rafał Pacanowski zwrócił uwagę, na poprawę wskaźników. 

Pan Rafał Krupa wyjaśnił, iż zrealizowana przez ZOZ inwestycja wpłynęła na punktację  

i wskaźnik uzyskał 22 punkty, gdzie w 2023 roku było to 13 punktów. Natomiast wskaźniki 

związane z kapitałami ujemnymi nie są do zmiany dopóki nie nastąpi oddłużenie szpitali. Ponadto 

na jeden ze wskaźników dotyczący płynności finansowej, pozytywnie wpłynęła pożyczka z 

WFOŚiGW na wskaźniki. W kolejnych latach 2025-2027 założenia są pesymistyczne ze względu 

braku informacji o realizacji przychodów i wskaźniki są na poziomie 10 punktów.  

 



 

 

 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie oceny sytuacji 

ekonomiczno-finansowej Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie, celem przekazania pod 

obrady Komisji i Rady.  

Ad.4.2. 

Pan Rafał Krupa wyjaśnił, iż ujemny wynik finansowy zakłada stratę na kwotę 3 mln zł, nie 

zawiera zapłaconych nadwykonań za 2024 rok ze względu na to, iż zostały zapłacone przez NFZ 

na koniec kwietnia br. oraz na początku maja br., zostało to zaksięgowane na rok 2025. 

Zobowiązania wzrosły ze względu na fakt, iż na koniec grudnia 2024 r., nie został rozliczony 

projekt termomodernizacji budynku ZOZ oraz dwie pożyczki udzielone przez WFOŚiGW.  

Zarząd czterema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia 

rocznego sprawozdania finansowego Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala 

Powiatowego im. Jana Pawła II za 2024 rok, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady.  

Ad.4.3. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż w związku z upływem kadencji zachodzi konieczność 

delegowania przez Radę Powiatu dwóch radnych do jej składu na okres trzech lat.  

Zarząd czterema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie delegowania 

radnych do składu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, celem przekazania pod obrady Komisji i 

Rady. 

Ad.4.4. 

Pan Sekretarz wyjaśnił, iż Komisja po zapoznaniu się z treścią skargi ustaliła, że nie zawiera ona 

wymaganego przepisami oznaczenia wnoszącego skargę i w związku z tym jest anonimowa. 

Zgodnie z przepisem § 8 ust. 1 rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie organizacji 

przyjmowania i rozpatrywania skarg i wniosków, skargi i wnioski niezawierające imienia i 

nazwiska (nazwy) oraz adresu wnoszącego pozostawia się bez rozpoznania.  

Zarząd trzema głosami „za” /p. Przewodniczący nie brał udziału w głosowaniu/ przyjął projekt 

uchwały Rady Powiatu w sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania, celem przekazania pod 

obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.5. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia 

Zarządowi Powiatu wotum zaufania, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.6. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego Powiatu Włoszczowskiego za 2024 rok, celem przekazania pod obrady 

Komisji i Rady. 

Ad.4.7. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie udzielenia 

absolutorium Zarządowi Powiatu z tytułu wykonania budżetu Powiatu za 2024 rok, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.5. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. 1330-1400. 

 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                             Dariusz Czechowski  


